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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    Prosinec starého roku 2008 je jiţ za námi a s ním i nejkrásnější svátky v roce – vánoce a i oslavy 

Silvestra a Nového roku. Prosincové počasí nám nabídlo všehochuť – teplé počasí, déšť a nakonec 

mrazy. Jen sníh zůstal někde v oblacích. Alespoň na začátku ledna sníh pokryl zemi tenkou 

vrstvičkou a díky mrazu mohou se děti i dospělí alespoň nyní bruslit na rybníce.  

    Rád bych se opět ohlédl za uplynulým měsícem. Jiţ v prosinci začala největší investiční akce 

letošního roku, kterou je napojení obce na přivaděč vody Velké Opatovice-Boskovice. Tato akce 

bude z převáţné části hrazena z dotací, ale nemalou část bude hradit i obec z vlastních prostředků. 

O pokračování této důleţité akce Vás budu postupně informovat. Bylo dokoupeno ještě drobné 

vánoční osvětlení.   

    Rád bych také připojil hodnocení některých prosincových kulturních akcí. Zpívání u vánočního 

stromu v kulturním domě se stalo díky velké návštěvnosti a dětem příjemným setkáním před 

adventem. Pěkné vystoupení měly děti z MŠ a ZŠ, které také měly vystaveny své práce. K vidění na 

výstavce také byly pěkné vánoční vazby Martina Čapky a ukázky betlémů. Další výbornou akcí 

bylo koledování Malohanačky, kde jsme si dovolili pro Vás připravit „cetkovický punč“. Oproti 

minulému roku byla účast Vás občanů dobrá a všem přítomným se líbila. Nesmíme zapomenout 

také na akce pořádané MŠ a ZŠ, a to Perníkový večírek a Vánoční besídka. Byly to velmi povedené 

akce s příjemnou atmosférou, které napomohly vytvořit pracovníci těchto organizací. A nesmíme 

ani zapomenout na tradiční Silvestrovský přípitek, kde patří poděkování Hasičům za připravené 

občerstvení.  

     A co zhodnocení roku 2008 a co nás čeká v novém roce 2009? Odpověď na tuto otázku jsem 

Vám dal v novoročním projevu. 

     V loňském roce se povedlo v naší obci mnoho věcí. Hlavní investiční akcí byla oprava místních 

komunikací  na ulicích Hlavní, Zahradní a části Polní. Celková částka investice byla 1.375.000,-Kč. 

Dále byla opravena cesta „ke smeťáku“, kterou nám poškodil červnový  přívalový déšť. Zde se nám 

podařilo dosáhnout na dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 400.000,-Kč a díky dobré ceně od 

dodavatelské firmy se podařilo udělat tuto cestu z obalované drtě za cenu penetrace. Mimo běţné 

opravy veřejného osvětlení a údrţby komunikací byly provedeny drobné investice jako oprava 

kulturního domu, kašna na hřbitově, rekonstrukce Pomníku padlých, opravy havarijního stavu 

rozvodů v hasičské zbrojnici či dovybavení zásahové jednotky. Ovšem jednou z největších akcí 

byla výměna oken a dveří na mateřské škole ve výši 620.000,-Kč. Zde se nám podařila získat 

dotace 400.000,-Kč. Největší investiční akcí roku 2009 bude jiţ zmiňované napojení obce na 

přivaděč vody Velké Opatovice-Boskovice. Také bychom rádi pokračovali v opravách místních 

komunikací (tentokrát ulicí Sportovní). Pokračovat budou i opravy na kulturním domě. 

Nesmíme na tomto místě také zapomenout i na kulturní akce, kterých bylo v uplynulém roce 

nemálo. Svůj ţánr si mohla vybrat kaţdá generace. Pro děti to byl například dětský karneval, 

divadlo, sportovní odpoledne či drakiáda a pro dospělé zase plesy, taneční zábavy, sousedské 

posezení. Na tento bohatý program bychom rádi navázali i v roce letošním. 

     Vyuţívám této příleţitosti poděkovat všem, kteří jakoukoliv formou a mírou přispěli k chodu 

naší obce, obohacení jejího kulturního i duchovního ţivota, protoţe budoucnost obce je v rukách 

našich občanů. 

     A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu  Vám všem upřímně a srdečně popřál  do nového roku 2009, který nebude jistě 

jednoduchý a bude náročný pro nás všechny, hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, porozumění, 

naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním tak i pracovním ţivotě.                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                  

 Petr Horák, starosta obce 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.27/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 16. prosince 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Ludmilu Vybíhalovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů,  

  2 omluveni 

– záměr prodeje parcela č.720/6 v k.ú.Cetkovice ve vlastnictví Obce Cetkovice  o výměře 298 m2  

– s Městem Velké Opatovice Dohodu o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě  

   neinvestičních nákladů u základní školy zřizované městem pro rok 2009 na částku 8.033,75 Kč na  

   jednoho ţáka  

– podle § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a podle  

  § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu  

  (stavební zákon) ve znění pozdějších  předpisů, „Zadání změn II územního plánu  sídelního útvaru  

  Cetkovice a ukládá OÚ Cetkovice zabezpečit zpracování návrhu změn II územního plánu  

  sídelního útvaru Cetkovice. 

– na základě ţádosti příspěvek OFS Blansko ve výši 300,-Kč na vyhodnocení okresních soutěţí   

– schvaluje návrh rozpočtu Svazku obcí mikroregionu Malá Haná  

– rozpočet Obce Cetkovice na r.2009  

– územní působnost MAS Partnerství venkova a začlenění katastrálního území obce Cetkovice do  

   územní působnosti MAS Partnerství venkova. Zároveň byli zastupitelé seznámeni se  

   Strategickým plánem Leader.   

– výsledek hospodaření obce k 30.11.2008 a výhled do 31.12.2008, dále platby, odměny a výplaty  

   za prosinec 2008 budou z důvodu rozpočtu provedeny do konce r.2008   

– Rozpočtové opatření č.8  

– příkaz starosty k provedení inventarizace k 31.12.2008 a sloţení inventarizační komise  

– záměr prodeje st.parcely č.76/2 v k.ú.Cetkovice, zastavěná plocha 15m2  

– hospodaření v obecních lesích za rok 2008 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

     – územní rozhodnutí o umístění stavby RD a garáţe na ul.Pohorská   

                        – ing.Petr Dvořáček a Dis.Lucie Partyšová 

     – oznámení o spojení územního a stavebního řízení – veřejné ústní jednání ul.Polní  

                        rozšíření sítě NN Cetkovice – E.ON Distribuce 

– pozvánka a zrušení pozvánky na místní šetření u č.p.102 - umístěním a realizací stavby  

   „II/374 Cetkovice, průtah a most ev.č.374-007“  

– oznámení SŢDC s.o.Brno o kácení dřevin rostoucích mimo les – okolí ţelezniční tratě   

– informaci SLD Niva o vypořádání podílů za ukončení členství v r.2007  

– pozvánka na 5.jednání valné hromady Svazku V+K na 17.12.2008  

– informaci Kr.ú. JmK o předání okresních separátů publikace edice Chráněná území ČR  

– informaci Kr.ú. JmK o návrhu plánu oblastí Povodí Moravy a návrhu plánu Povodí Dyje  

– oznámení Regionálního odboru SZIF v Brně o provedené administrativní kontrole ve věci  

   ţádosti na opravu lesních cest Pohorská a k Sucháru 

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy o pověsti a chování odsouzeného občana   
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– ţádost JUDr. Vladimíra Macko, notáře Boskovice, o informace do dědického řízení  

– záznam z Valné hromady a informace SPOV ČR ze dne 3.12.2008  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí pro výstavbu R43  

– informaci o provedené kontrole v obecních lesích ze dne 10.12.2008  

– informaci o zpracovaném projektu „Dendrologickém posouzení dřevin v obci Cetkovice“   

– nabídku firmy Projekce zahradní, krajinná a GIS, s.r.o. na zpracování projektu a  

   dokumentace „Úprava veřejných prostranství obce Cetkovice“     

– informace firmy Pokrývačství, klempířství  Jaroslav Kopecký o havarijním stavu střechy na OÚ a  

   plánovaném záměru zpracování projektové dokumentace na celkovou rekonstrukci  

– informace o dělení pozemků na ul.Sportovní 

– informace doplnění nábytku do knihovny, krádeţe ţárovek z vánočního stromu, připravovaném  

   koledování Malohanačky 21.12.2008 

– informace o zahájení stavby „Napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod  

   V.Opatovice-Boskovice“ a nového vodojemu  

 

Informace ze základní školy 

 

Anketa  

LIDOVÁ  ŘEMESLA 

1)Jak se nazývá barva, kterou se barví plátno určené pro modrotisk?      

2) Jaká je teplota výpalu keramiky?    

3) Víte, kde je nejbliţší sklárna?      

4) Jakou  chemickou značkou se označuje zlato?     

5) Jakou jednotkou se označuje ryzost zlata?   

6) Co je to fidlovačka?   

 

Vyhodnocení ankety: 

 

 

 

 

OTÁZKA   

Muţ  do 20 let 

M  20-40 let  

M  40-50 let 

M do50 a více 

Č .1 ví-1     

neví-4 

v-4 

n-1 

v-3 

n-1 

v-2 

n-2 

Č.2 v-4 

n-1 
v-2 

n-3 

v-3 

n-1 

v-4 

n-0 

Č.3 v-4 

n-1 
v-4 

n-1 

 

v-2 

n-2 

v-3 

n-1 

Č.4 v-2 

n-3 
v-5 

n-0    

v-2 

n-2 

v-4 

n-0 

Č.5 v-3 

n-2 

v-1 

n-4 

v-4 

n-0 

v-2 

n-2 

Č.6 v-1 

n-4 

v-1 

n-4 

v-2 

n-2 

v-2 

n-2 

CELKEM 5 5 4 4 

Celkem 

dotázaných muţů 
18    
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Správné odpovědi: 1) indigo 2) kolem 1000 C, nejčastěji se uvádí 1160C   3) Úsobrno   4) Au   

                                5) Karát  6) nástroj, který pouţívají ševci na uhlazování kůţe 

 
 

Informace ze školní družiny  
 

        V novém školním roce byl opravdu veliký zájem o návštěvu 

školní druţiny. Celkem se přihlásilo 26 dětí. Provoz druţiny je od 

11,40 do 15,30 hod.  

       Další novinkou tohoto roku je výběr poplatku za ŠD, který činí 

50 Kč měsíčně pro pravidelně docházející děti. Za vybrané peníze 

byly nakoupeny nové hračky, společenské hry a převáţně pestrý 

výtvarný materiál. Dále jsme si pořídili nový koberec, který slouţí 

pro odpočinkové činnosti dětí.  

        Druţina se aktivně zapojila na školním projektu s názvem Lidová řemesla. Děti za pomoci 

paní vychovatelky sestavily anketu, která měla prozkoumat znalost lidí ohledně tohoto tématu. 

Většina dětí oslovila svoje rodiče a s některými jsme se také vydali na průzkum obcí.  

         Měsíc prosinec je samozřejmě ve znamení Vánoc a jinak tomu není ani v naší druţině. 

Třídou se linou tóny krásných koled, vůně jehličí a my vedle nácviku na kaţdoroční besídku, 

vyrábíme a vyrábíme. Letos si kaţdý vytvořil aranţmá vánočního svícnu. 

        ŠD nabízí nekonečnou řádku vyţití, jímţ se dítě učí samo vhodně trávit volný čas. Nabízí se 

řada sportovních, výtvarných, literárních, dramatických a hudebních činností, práce na počítači, 

součástí jsou také přípravy na vyučování (psaní domácích úkolů), pobyt venku, vycházky do obce a  

přírody.    

       Při výběru zaměstnání přihlíţí vychovatelky k počasí, ale i k náladě a přání dětí. V průběhu 

týdne mohou děti navštěvovat několik zajímavých krouţků – krouţek anglický, sportovní, 

rukodělný a také hru na hudební nástroj. 

       Naším cílem je vytvořit příjemné prostředí, přátelskou atmosféru a zajistit dětem pestrou a 

zábavnou činnost. 

 

                                                                                             Za ŠD: Lenka Jurnečková 

 

Otázka Ţeny  do20  let  Ženy  20-39 let Ţeny   40-50let Ženy  51   a 

více  let           

Č.1 ví-2 

neví-5 

v- 4 

n-4 

v-2 

n-2 

v-1 

n-1 
Č.2 v-3 

n-2 

v-5 

n-3 

v-2 

n-2 

v-1 

n-1 
Č.3 v-3 

n-2 

v-8 

n-0 

v-4 

n-0 

v-1 

n-1 
Č.4 v-5 

n-0 

v-6 

n-2 

v-4 

n-0 

v-2 

n-0 
Č.5 v-2 

n-3 

v-7 

n-1 

v-3 

n-1 

v-1 

n-1 
Č.6  v-2 

n-3 

v-0 

n-8 

v-0 

n-4 

v-0  

n- 2 

CELKEM      5         8         4          2 
Celkem 

dotázaných ţen 
   19    
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Škola žije projekty 

 

Školní rok 2008/2009 je ve znamení vzdělávacích projektů. 

První projekt se rozběhl začátkem října s názvem „ Stromy“, v listopadu následoval projekt „Lidová 

tvořivost“, na prosinec se nabízel projekt „ Advent“, další budou následovat v novém roce. O nich 

si napíšeme později. 

Dnes bych Vám chtěla přiblíţit tyto tři jmenované projekty. 

Projekt „Stromy“ učil ţáky poznávat stromy, uvědomit si jejich význam pro ţivot, péči o lesy, 

těţba a zpracování stromů. Ţáci se učili anglická slovíčka z okruhu stromy a les. S paní učitelkou 

nafotili stromy z Cetkovic a zpracovali fotografický herbář. Stromy jsme malovali, zpracovávali 

referáty. Byli jsme na prohlídce ve firmě Dřevos a v lesní školce firmy Lescus.  

Děkujeme za spolupráci paní Valové, která nám vyšla vstříc a provedla nás po dílnách své firmy. 

Ţáci viděli, jak se dřevo suší, zpracovává, obdivovali hotové výrobky. Nakonec jsme si sami zkusili 

dřevo opracovat, coţ byl pro nás největší záţitek. 

Stejné poděkování patří i panu Vostálovi, vedoucímu lesní školky z firmy Lescus, který nás provedl 

lesní školkou a zasvětil nás do tajů pěstování malých stromečků. Ţáci si uvědomili, ţe kaţdý druh 

má své speciální potřeby pro růst. 

V rámci projektu „Lidová tvořivost“ jsme se zajeli podívat do Olešnice na modrotiskovou dílnu 

rodiny Danzingerů. Prohlédli jsme si dílnu a průvodce nás seznámil s postupem výroby modrotisku 

a jeho historií. Měli jsme moţnost vyzkoušet tisk na plátno a následně zakoupit upomínkové 

předměty. 

V Olešnici jsme také navštívili výstavku „Lidová řemesla“, kterou tu zajistil městský úřad. 

Další naše kroky směřovaly do Kunštátu. Naším cílem byla keramika Moravia Art. Objednali jsme 

si prohlídku hrnčířské dílny, sledovali jsme práci na hrnčířském kruhu a nechali se zasvětit do 

postupu práce. Celodenní výjezd za vzděláním jsme ukončili v galerii nakupováním keramických 

výrobků. Domů jsme se vrátili velmi spokojeni a plni dojmů. 

Naše poznávání řemesel tím však nekončilo. Naopak, teď přišly na řadu šikovné prsty našich ţáků. 

V hodinách pracovních činností si ţáci vyzkoušeli svoji zručnost a pletli z pediku košíčky. Nejedna 

maminka byla mile překvapena. 

 Do školy jsme si pozvali pana Martina Čapku, který nám předvedl, jak se váţe adventní věneček. 

Jeden vázal sám a na ten druhý společně vyráběli odváţnější ţáci pod jeho vedením. Teď nám 

věnce zdobí vestibul školy a vchodové dveře. 

Panu Čapkovi děkujeme za spolupráci, za ochotu, čas, trpělivost a darované věci na výrobu věnců. 

Do školy jsme si také pozvali paní Ševčíkovou, která je v Cetkovicích známá svými perníčky. Tak 

trochu jsme se chtěli kouknout pod „ prsty“. Kdo zná její perníčky, tak musí ţasnout nad precizností 

zdobení. Nevycházeli jsme z údivu, při pohledu na paní Ševčíkovou zdobicí perníkové tvary. 

Pozorovali jsme a také zdobili perníčky, které pro nás napekly naše maminky, paní Letfusová a paní 

Zvejšková. Na tomto místě jim za jejich ochotu a pomoc děkujeme.  

Děkujeme i paní Ševčíkové, která přijala naše pozvání a podělila se s námi o své zkušenosti. 

Celý projekt „ Lidová tvořivost“ završila anketa. 

Všechny nás zajímalo, jak dopadne. Ţáci si připravili pár otázek z okruhu řemesel a vyrazili do ulic 

a i do svých domovů. Výsledky se dozvíte v následujícím článku. 

Velkou pomůckou při zpracovávání projektů je naše počítačová učebna. Je vyuţívána denně 

v hodinách i o přestávkách. Děkujeme panu Vaněrkovi, za celkovou údrţbu počítačových stolků. 

Poslední projekt tohoto roku „Advent“, jak název napovídá, je věnován předvánočnímu času. 

Připomínáme si tu tradice, vyrábíme vánoční ozdoby, přáníčka, vánočně si zdobíme třídy, okna i 

chodby a hlavně připravujeme program na vánoční besídku a zpívání u vánočního stromu. Všichni 

se pak těšíme na besídku a následné posezení u čaje a vánočního cukroví ve třídách.  
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Všechny tyto akce probíhají při běţném provozu školy, tedy tím myslím při osvojování 

vyjmenovaných slov, násobilky, slovních druhů, zaokrouhlování, slabikování, sčítaní a odčítání, 

rýsování, … při prověrkách, diktátech, zkoušení… 

Taky si myslíte, ţe toho ve škole stihneme dost? Proto chci všem ţákům i učitelům poděkovat a 

popřát jim spoustu dobrých nápadů i v novém roce.   

 

Mgr. Jana Kubínová 

 
 

Informace z mateřské školy 
 

Milí rodiče, strávníci, sponzoři a přátelé Mateřské školy v Cetkovicích,  

děkujeme Vám za Vaši ochotu, vstřícnost a celoroční spolupráci. 

Přejeme Vám šťastný, úspěšný a pohodový rok 2009 proţitý ve zdraví a spokojenosti. 
 

Zaměstnanci Mateřské školy Cetkovice. 

 

Výzvy a informace  

 

 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 7.1.2009 od 7.30 do 9.30 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných pracích na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

      Část obec Cetkovice (levá strana od silnice ve směru Světlá – Uhřice) – ul. Zádědiní, Nádraţní,  

      Polní, Malá Strana, Velká Strana, Pod branou, Jevíčská, Školní, Úzká, Sadová, Rybníčky,  

      Náves, farma ZD VOS zemědělců a.s.  

 Pozvánka  

      SK Cetkovice zve všechny své členy a přátele na Valnou hromadu klubu, která se koná  

     dne 30. ledna 2009 v 18.00 hodin v sále Pohostinství Cetkovice. 

 

Kulturní akce 
 

Měsíc leden: 

10.1.2009  Hasičský ples Světlá    kulturní dům 

17.1.2009    Hasičský ples Cetkovice    kulturní dům  
 

Měsíc únor (výhled): 

21.2.2009  Ples ZŠ Cetkovice     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 

 

Společenská rubrika 
 

Noví občánci: 
 

V měsíci prosinci se narodili:   
 

Pavla Knídlová 
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Lucie Hublíková 
 

Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší.  

 

 

Z našich řad odešly: 

       Emílie Zavřelová  
 

       Marie Zdražilová 

 

Čest jejich památce! 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LEDEN 2009: 

 
1.1.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516474369  

3.1.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516494380  

4.1.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12  516452808  

10.1.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516491263  

11.1.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516472460  

17.1.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516453997  

18.1.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516471210  

24.1.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516454046  

25.1.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516474488  

31.1.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516491263  

   

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
************************************************************************************************ 

 

************************************************************************************************ 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 

si  Vás dovoluje pozvat na tradiční 

 

HASIČSKÝ PLES 

 

který se koná v sobotu 17. ledna 2009 

od 20 hodin v sále kulturního domu v Cetkovicích   

Do 22:00 jsou vstupenky slosovatelné o DVD přehrávač 

Vstupné 50,-Kč 

K tanci a poslechu hraje Merkur Konice 

Během večera vystoupí taneční pár Starlet Blansko 

************************************************************************************************ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

